Laholms BK

Simultan Partavling Mandag, Scratch 2021-10-04

Partavling, 7 bord, 14 par.

Antal brickor: 24. Medel: 144.0.

Plac Par Poéng % Namn MID Klubb
1 5 189 65.63 Roland Svensson - Jonas Larsson 92781 9839 Laholms BK
2 2 166 57.64 Tommy Johansson - Peter Kaspersson 16141 4202 Laholms BK
3 8 165 57.29  Ulf Backman - Maria Ohlsson 82648 87599 Laholms BK
4 10 162 56.25 Torvald Spiik - Kenneth Johansson 42814 11997 BK Allians, Halmstad - BK Falkenberg
5 13 149 51.74 Per-Ingvar Skoglund - Vera Gemrud 2734 23764 BK Allians, Halmstad
6 4 147 51.04 Karin Nilsson - Bert Gustavsson 87406 12209 Laholms BK
7 14 143 49.65 Eva Lena Glimne - Maud Brink 81091 82812 Laholms BK
8 7 137 47.57 Thomas Knutsson - Sven-Ake Johnsson 45577 11007 Laholms BK
9 1 133 46.18 Lennart Nordberg - Anders Hantoft 13321 82097 Laholms BK
10 9 132 45.83 Ingegérd Nordenberg - Kent Nordenberg 11872 9631 Laholms BK
11 6 130 45.14 Bengt Alfredsson - Karl-Otto Waara 10495 46227 Laholms BK
12 12 129 44.79  Jan-Erik Heiner - Rolf Runquist 86913 38985 Kuvibille BS - Laholms BK
13 11 118 40.97  Gunno Nilsson - Stefan Johnson 51049 9632 Laholms BK
14 3 116 40.28 Kristina Sahlin - Monika Heiner 25964 27073 Laholms BK - Kvibille BS
1 a74 Basta kontrakt 2 4« D10876 Basta kontrakt 3 ~E104 Basta kontrakt
Nord vK2 ANT N =430 Ost v 643 24 O =-110 Syd v EKKn9764 5NT S =460
Ingen + KD109854 NS + E63 ov +5
#EK & ¢ v & NT *73 & ¢ v & NT «K10 & ¢ v & NT
4 E985 4 D106 N5 117 7 10 4 Kn95432 4 EK N68757 492 4 D863 N 119 111111
v74 v E9853 S5 117 7 10 v75 v EK109 S68757 v 105 vD32 S 119 111111
463 2 082552 *7 410842 O7 46 86 +D9742 ¢ 1083 024122
#DKn753 #10864 V82552 #Kn942 +«KD8 V745286 #E942 4865 V24122
& KKn32 a- & KKn75
v DKn106 v DKn82 v8
¢ EKn7 + KDKn95 + EKKn6
#92 #E1065 #DKn73
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
4 6 3NS+3 3 490 11.0 10| 2 5 3#DO-3 ¢K 500 120 00| 3 6 4vN+2 43 480 11.0 1.0
8 14 3NN+3 v5 490 11.0 10|12 7 44 0-2 ¢K 100 100 20| 4 12 4vy N+2 &6 480 11.0 1.0
13 1 3NS+2 &5 460 80 40| 9 10 24 V-1 v6 50 70 50| 5 7 4v N+1 &5 450 6.0 6.0
2 5 56 N+1 #6 420 40 80(13 1 2NO-1 +K 50 70 50|10 11 4¢v N+1 43 450 6.0 6.0
9 10 5¢ N+1 vA 420 40 80| 3 11 1¢ O= v8 -70 40 80(13 2 4v N+1 46 450 6.0 6.0
12 7 5¢ N+1 &4 420 40 80| 4 6 3aV= ¢ A -140 20 100 1 8 6vy N-1 46 -50 2.0 10.0
3 11 5¢ N= 46 400 0.0 12.0| 8 14 14aDN-1 K -200 0.0 120| 9 14 6y N-2 +3 -100 0.0 12.0
4 4 D74 Bésta kontrakt 5 482 Bésta kontrakt 6 & K9 Bésta kontrakt
Vast v3 5v V =-650 Nord v K42 34 O =-140 Ost v 7632 34 O =-140
Alla + Kn10832 NS 46543 ov + EDKn32
#E532 & ¢ v & NT #EB852 & ¢ v & NT &72 & ¢ v & NT
485 + EK1062 N6 4233 4 Kn76 4 KD1053 N537 33 4E10632 4Kn85 N6 5845
vD1074 vKKn92 S6 4233 v 83 v EKn7 S5 47 43 vKnl05 ©vE9 S 65845
¢K975 ¢ ED 07 8 119 9 ¢ EKKN82 +¢9 078596 + 105 ¢ K9764 0775938
*K74 «D6 vV 7 8 119 9 #Knl09 #7643 V78596 #EKD #Kn105 V775098
4 Kn93 4 E94 4 D74
v E865 v D10965 v KD84
¢ 64 + D107 +8
#Kn1098 KD 298643
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
4 12 29 O+2 & -170 120 0.0|13 3 34 0-3 v5 150 120 00| 4 7 24 V= v7 -110 100 2.0
1 8 4v 0= LN -620 70 50| 5 1 2¢vS+1 v8 140 100 20|13 3 24 V= &7 -110 100 2.0
3 6 4v 0= *9 -620 70 50| 2 9 340-1 *K 50 70 50|14 10 24 V= *7 -110 100 2.0
9 14 4v O= *] -620 70 50|14 10 34 O-1 v5 50 70 50| 2 9 24V+1 *7 -140 40 80
10 11 44 O= LN -620 70 50|11 12 2vS-1 +K -100 40 80| 5 1 24V+1 v3 -140 40 8.0
5 7 3NV+1 2 -630 20 100 4 7 24 0= *K -110 20 10011 12 24 V+1 *7 -140 40 80
13 2 4v O+1 & -650 0.0 120 6 8 24 O+1 5 -140 0.0 120 6 8 2¢DN-2 &5 -300 0.0 12.0
7 4 E943 Basta kontrakt 8 «KD3 Bésta kontrakt 9 # 843 Basta kontrakt
Syd vE1097 ANT V =-630 Vast v Kn1092 34 VD-1100 Nord vE1062 54 O =-650
Alla + 832 Ingen ¢ D7542 ov + 109
#Kn3 & ¢ v o NT +10 & ¢ v o NT #10983 & ¢ v & NT
4DKn75 48 N12553 4Kn742 49865 N59 857 4 E10972 4 KD65 N456 23
vD6 v K42 S12553 vEK65 v83 S598538 vKn94 v K7 S456 23
¢+ E974  + KKnlO O 11117 8 10 +6 ¢+ Kn1083 07 4585 + D32 + K64 087 7 119
#ED6 #K109742 VvV 11118 8 10 #EKN98 #K74 V74585 »E7 #KKn65 vV 86 6 119
4 K1062 «E10 4 Kn
v Kn853 vD74 v D853
+ D65 + EK9 + EKn875
285 #D6532 «D42
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang
12 1 3NV= vT -600 120 00| 5 8 3NS+1 vA 430 120 00| 4 11 4v V-3 ¢T 300 120 0.0
5 8 3NV+1 v9 -630 80 40| 7 9 3NS= 44 400 100 20| 7 3 24 V+1 *T -140 100 2.0
7 9 3NO+1 a2 -630 80 40| 6 2 INS+1 vA 120 80 40| 1 2 440= v5 -620 6.0 6.0
13 4 3NV +1 v9 -630 80 40| 3 10 1vy N+1 ¢J 110 60 60 6 9 44 0= aJ -620 6.0 6.0
3 10 3NV +2 v7 -660 20 100(|12 1 INS= 8 90 40 80|12 14 4e V= &T -620 6.0 6.0
6 2 3NV+2 vT -660 2.0 100(14 11 34 O-1 +K 50 2.0 100 8 10 44 O+1 ¥5 -650 1.0 11.0
14 11 3NV +2 v7 -660 20 100(13 4 24S-2 vA -100 0.0 120(13 5 44 O+1 +A -650 1.0 11.0
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10 a5 Basta kontrakt 11 4 D85 Basta kontrakt 12 4 ED Basta kontrakt
Ost v KDKn9754 4v S =620 Syd vKD10 4v V =-420 Vast v 984 5¢v N =650
Alla + D106 Ingen ¢ D742 NS ¢ K10982
&ES5 & ¢ v & NT #D54 & ¢ v & NT #KKn8 & ¢ v & NT
764 »« E10832 N 6 10107 8 4EK9 4107 N36 36 3 29874 410653 N 1110118 10
v 108 v2 S 6 10107 8 v 8753 v EKn942 S3636 3 v1032 vEKn7 S 1110118 10
¢ EKn3 ¢ 852 07226 2 +Kn96 ¢E8 O 107 106 9 ¢E764 ¢ Kn53 023252
#K10942 #DKn73 V7228%62 #E108 #K962 vV 97 107 9 £94 #D53 V23242
4 KDKn9 4 Kn6432 & KKn2
vEG3 v6 v KD65
+ K974 + K1053 +D
*86 #Kn73 #E10762
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
7 3 4y N+2 «A 680 120 00| 9 11 3v O+1 &2 -170 120 00| 1 14 3NS+2 #9 660 11.0 1.0
6 9 4y N+l #Q 650 9.0 30| 5 12 3NV= a5 -400 100 20| 2 3 3NN+2 43 660 11.0 1.0
12 14 4y N+1 #Q 650 90 30| 1 14 4vO-= a2 -420 50 70| 7 10 3NN+1 &5 630 50 7.0
1 2 4v N= ] 620 40 80| 2 3 4v 0= a2 -420 50 70| 8 4 3NN+1 v7 630 50 7.0
4 11 4v N= +J 620 40 80| 8 4 4v 0= a2 -420 50 70| 9 11 3NS+1 47 630 50 7.0
13 5 4v N= «Q 620 40 80(13 6 4v 0= a2 -420 50 70|13 6 3NN+1 &5 630 50 7.0
8 10 7vy N-3 *Q -300 0.0 120| 7 10 4v O+1 3 -450 0.0 120| 5 12 3NN= 5 600 0.0 12.0
13 & Kn9642 Bésta kontrakt 14 « KDKn102 Bésta kontrakt 15 475 Bésta kontrakt
Nord v D87 2NT O =-120 Ost v 64 34 S =140 Syd v K10963 5v S =650
Alla + D63 Ingen ¢ 1052 NS + D107
#94 & ¢ v & NT #KKn8 & ¢ v & NT #ED6 & ¢ v & NT
+108 « ED5 N55675 «E9 # 843 N9 5795 «K10942 «D8 N5 9 117 9
v 964 v KKn53 S55575 v EK9 v Kn853 S967 96 v8 v742 S5 9 117 9
+Kn982 ¢ E105 0887 6 8 ¢ DKNn963 ¢ K84 0476 44 ¢ EKn64 493 084253
#KKn108 #632 V8876 8 #D102 *754 V47644 #1093 #KKng8754 V 8 4 2 5 3
« K73 4765 « EKn63
vE102 vD1072 v EDKn5
¢+ K74 ¢E7 ¢ K852
*ED75 *E963 *2
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
3 4 34 N-= 6 140 11.0 10|10 12 3« N+1 ¢8 170 11.0 10|10 6 4N+l 4Q 650 110 1.0
8 11 24 S+1 +8 140 11.0 10|14 2 34 N+1 ¢4 170 110 10|14 3 4v N+1 #4 650 11.0 1.0
13 7 24 S= ¢2 110 80 40| 3 4 3¢V-2 «K 100 50 70| 4 5 4vyN= ¢9 620 50 7.0
6 1 24S-1 v9 -100 40 80| 6 1 INV-2 K 100 50 70| 7 2 4vN= «Q 620 50 7.0
9 5 24S-1 +8 -100 40 80| 8 11 INV-2 «K 100 50 70| 9 12 4v N= «Q 620 50 7.0
14 2 24 N-1 *2 -100 40 80|13 7 INV- «K 100 50 70|11 1 4vN= v4 620 50 7.0
10 12 24 S-2 *J -200 00 120| 9 5 INV= &K -90 00 120|13 8 5vS-1 *3 -100 0.0 12.0
16 4 E105 Basta kontrakt 17 4 KD87543 Basta kontrakt 18 4 Kn8 Basta kontrakt
Vast v74 2NT N =120 Nord v 104 5¢ O =-400 Ost v D65 44 O =-420
oV + ED1094 Ingen +5 NS + KKn9874
»E84 & ¢ v & NT »K87 & ¢ v & NT #Kn9 & ¢ v & NT
«KDKn7 49832 N8 9 55 8 4 Kn » 1096 N21585 «EKD4 410762 N387 34
vKDKn10 v9632 S 895538 vD5 v EK72 S22585 v Kn32 v K9 S38734
+6 ¢ Kn32 054885 + E1098 ¢ KD43 O 11118 5 6 ¢E 41062 O 105 6 106
2KD63 *Kn5 V54885 #EDKn652 #104 V 11118 5 6 #D10853 #E642 V 105 5 106
464 aE2 4953
v E85 v Kn9863 vE10874
+ K875 ¢ Kn762 + D53
#10972 #93 *K7
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
10 6 3¢DN= &#J 470 120 00| 4 14 44 N-1 vK 50 100 2012 2 24V+2 4] -130 12.0 0.0
9 12 2¢ N+2  #J 130 100 20| 8 3 34N-1 vK 50 100 20(13 9 34 V= ¢7 -140 100 2.0
7 2 3¢ N= v3 110 6.0 60[10 1 34N-1 +K -50 100 20| 5 6 3#V+2 v5 -150 8.0 4.0
11 1 3¢ N= v3 110 6.0 60|11 7 3&#V+1l ¢5 -130 6.0 60| 4 14 34 0O+2 ¢3 -200 50 7.0
14 3 3¢ N= v9 110 6.0 60| 5 6 3#V+2 ¢5 -150 20 10011 7 34 0+2 ¢3 -200 50 7.0
4 5 3v0-1 ¢5 100 20 100|112 2 3#V+2 5 -150 20 100 8 3 44 O0+1 ¢3 -450 1.0 11.0
13 8 3#S-1 +6 -50 0.0 120(13 9 4a&V+1 &K -150 20 100(10 1 44 0+1 ©vA -450 1.0 11.0
19 « EKn98 Bésta kontrakt 20 & Kn854 Bésta kontrakt 21 4 865 Bésta kontrakt
Syd v EK64 2¢ V =-90 Vast v32 7#VD-41100 |Nord v Kn65 24 O =-110
oV + 864 Alla + K10542 NS + ED86
#65 & ¢ v & NT #85 & ¢ v & NT #EK10 & ¢ v & NT
47652 443 N55775 + 96 «D2 N 4 125 126 4ED10 4KKn72 N6 7657
v 103 v 9872 S55775 v 108654 v EDKn S 4 125 126 vD103 vK874 S67657
¢ EKKn92 ¢ 105 088555 ¢D +97 091813 ¢ Knl109 +43 O767 86
#EKn #KD973 V88555 #EKn964 #KD10732 V 9 1 8 1 3 D942  #Kn65 V76728¢©6
«KD10 « EK1073 4943
v DKn5 v K97 vE92
¢+ D73 ¢ EKn863 ¢ K752
10842 *- *873
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
5 14 INS+2 ¢+9 150 110 10| 5 14 44 S+2 +Q 680 11.0 10| 2 4 INN+1 v4 120 11.0 1.0
9 4 2NS+1 ¢A 150 11.0 10|13 10 44 N+2 «K 680 11.0 10|13 11 INN+1 &6 120 110 1.0
6 7 INS+1 ¢K 120 70 50| 6 7 44S+1 +Q 650 80 40| 7 8 340-2 ¢2 100 8.0 4.0
13 10 INS+1 ¢A 120 70 50| 1 3 5#DO-2 &K 500 6.0 60| 1 9 2¢ N= a2 90 50 7.0
11 2 2¢ V-1 6 100 40 80| 9 4 34S+3 +¢Q 230 30 90|12 3 2¢ N= v8 90 50 7.0
12 8 INO= *2 -90 20 100|11 2 34S+3 ¢Q 230 30 90|10 5 2vV-1 *A 50 2.0 10.0
1 3 24S-2 ¢ A -100 0.0 12012 8 2¢ O+1 &K -140 0.0 120|114 6 2¢ N-1 ¢4 -100 0.0 12.0
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22 D8 Basta kontrakt 23 4 K653 Basta kontrakt 24 a- Basta kontrakt
Ost v Kn9864 5v S =450 Syd v 853 4& S D -2 -500 Vast v E542 5v S =450
ov + D1096 Alla + D965 Ingen + K10953
#105 & ¢ v & NT &#Kn10 & ¢ v & NT D754 L Y
47432 &K95 N 8 10119 8 4E872 4D109 N8 6 45 4 & Kn96 « EKD852 N 9 9 105
vE1053 vD S 8 10119 8 v10976 v KDKn4 S 86 444 v Kn73 v 86 S 109 115
¢ Kn3 ¢ 8742 053242 ¢+ EKn4 ¢1072 O56 9809 +62 + DKn84 03327
432 &#EDKN98 V53232 &62 &ED7 V569838 &#KKn632 &8 V33217
& EKn106 & Kn4 410743
v K72 vE2 v KD109
+ EK5 + K83 ¢ E7
#K76 #K98543 &E109
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
2 4 46 S= &4 420 11.0 10(14 7 3vV-1 &J 100 120 00|14 7 44DO-3 vK 500 12.0
13 11 4vy N= *7 420 11.0 10| 8 9 3&S-1 vT -100 90 30| 1 4 44DO-2 ¢A 300 9.0
14 6 2v N+3 +8 200 80 40|13 12 2#S-1 vT -100 90 30|13 12 44DO-2 ¥K 300 9.0
1 9 3v N+1 &A 170 60 60| 1 4 3v0O= &) -140 40 80| 2 10 3v N= oA 140 6.0
12 3 2y N+1 +8 140 40 80| 3 5 3v0O= &) -140 40 80| 8 9 340-2 ¢A 100 4.0
7 8 2NS= 43 120 20 100|11 6 2vV+1 &T -140 40 80| 3 5 340-1 ¢A 50 1.0 1
10 5 2v S= +*J 110 0.0 120| 2 10 3¢ S-4 vT -400 00 120|11 6 24 0-1 vQ 50 10 1
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